
СВОД 

 О РЕЗУЛЬТАТАХ ПРОВЕДЕННОГО АНКЕТИРОВАНИЯ 

(родители) 

 
№ Показатель Количество ответов (общее 

количество ответов)  

1. Удовлетворены ли Вы системой организации 

питания в школе? 

49 

0 

0 

2. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием 

школьной столовой? 

48 

1 

3. Питается ли Ваш ребенок в школьной столовой? 45 

4 

4. Если нет, то по какой причине? 0 

4 

0 

5. Наедается ли Ваш ребенок в школе? 46 

0 

3 

6. Нравится ли Вашему ребенку питание, 

предоставляемое школой? 

44 

0 

5 

7. Если не нравится, то почему? 0 

5 

0 

0 

8. Интересуетесь ли Вы меню школьной столовой? 33 

1 

15 

9. Источник получения информации о меню в школе? 43 

0 

6 

0 

10. Нужна ли просветительская работа среди 

родительской общественности по вопросу 

организации здорового питания? 

13 

36 

11. Считаете ли Вы питание Вашего ребенка здоровым 

и полноценным? 

49 

0 

12. Ваши предложения по изменению меню школьной 

столовой? 

1.По утрам каши; 

2.Больше супов; 

3.Ввести мучные изделия; 

4.Убрать из меню блюда, которые 

дети чаще всего выкидывают, и 

заменить другими. 

 

  

 


